
算数オンライン塾 10 月 17 日の問題 解説 
 

（１）点 P は各頂点を 5 秒おきに回ります。 

点 Q は各頂点を 4 秒おきに回ります。Q が初めて E に来るのは、16 秒後で、その時 P

は 4×16＝64cm ですから、A から 4cm のところにいます。したがって PQ の間の距

離は 20－４＝16cm 16÷（4＋5）＝1
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ଽ
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（２）P が 2 回目に B に来るのは 25 秒後です。 

このとき、Q は５×25＝125cm 移動していますから、BC 上にいるので、ここでは重

なりません。Q が 2 回目に E に来るのは 36 秒後で、このとき P は４×36＝144cm

移動していますから、144÷20＝7…4 で EB 間にいます。3 回目に P が B に来るの

は、40 秒後で、このとき Q は５×40＝200cm ですから、ちょうど A にいます。した

がって AB 間で 2 回目に出会うので、20÷（4＋5）＝２
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（３）P は A に戻るのは 15 秒おき、Q は A に戻るのは 20 秒ですから 60 秒おきに A

で出会います。（１）（２）から 60 秒で 3 回重なるので 

50÷3＝16…２ 17 周目の 2 回目ですから、 

60×16＋42
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